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EES
| . 23,7, 8-TeCOD [0. 14] 0.5 0.1 1 0
;% [1.3,6,8-TeCDD 24 0.5 0.1 = —
5 ' [1,3,7,9-TeCDD 10 0.5 0.1 = —
I ﬁ 1,2, 3, 7, 8-PeCDD 12 0.29 0.09 ] 12
255 [1.2.3,4.7, 8-HxCDD .2 0.7 0.2 0.1 0.12
F % [1.2.3.6, 7. 8-HxCOD 2.5 0.6 0.2 0.1 0. 25
¥+ [1,2.3,7.8 9-HxCOD B 0.4 0.1 0. 1 0.27
; ' [1.2.3.4,6, 7, 8-HpCDD 45 0.7 0.2 0.01 0. 45
0CDD 640 1.6 0.5 0. 0003 0.19
2,3, 7, 8-TeCDF 1.7 0.16 0. 05 0.1 0.17
1,2, 7, 8-TeCDF e 0.16 0. 05 — —
& [1.2.3.7, 8-PeCOF 1.3 0.7 0.2 0.03 0. 039
~ .. [2.3,4.7, 8-PeCDF 7 0.4 0.1 0.3 0.51
/?: 1,2, 3, 4, 7, 8-HxCDF 2.0 1.0 0.3 0.1 0. 20
Yy [1.2,3,6,7, 8-HxCOF 2.0 0.5 0.1 0.1 0. 20
74k [1.2.3.7. 8 9-HxCOF 0.4 1.4 0.4 0.1 0
Z " (23,46, 7, 8-HxCDF 2.8 1.2 0.4 0.1 0.28
< [1,2.3,4,6, 7, 8-HpCDF [ 1.0 0.3 0. 01 0.077
1,23, 4, 7, 8, 9-HpCDF 1.9 e 0.4 0. 01 0.019
0CDF 13 2.0 0.6 0. 0003 0. 0039
& ik
S |TeCDDs 40 0.5 0.1 — —
57 4 |PeCDDs 20 0.29 0.09 = —
15 v [HxCoDs 31 0.4 01 = -
o | HoCDDs 87 0.7 0.2 = =
¥5 " [ocDD 640 1.6 0.5 — —
' 4 PCDDs 810 — = — 2.5
2 [TeCoFs 34 0.16 005 — —
+ R [PeCDFs 28 0.4 0.1 - —
Vg [HxCOFs 23 05 01 - —
24 [HoCDFs 18 1.0 0.3 — —
Z |ocoF 13 2.0 0.6 = —
£ PCDFs 120 — — — 1.5
% (PCDDs + PCDFs) 930 — = = 2.0
3.4, 4, 5-TeCB (#81) 1.4 0.5 0.2 0. 0003 0. 00042
o [3.3. 4 4 -TeCBUTT) 13 0.7 0.2 0. 0001 0.0013
5 [3.3°, 4, 4, 5-PeCB (#126) 4.4 0.6 0.2 0.1 0. 44
S (33,4 4,5 5 -HxCB (#169) 0. 62 0.6 0.2 0.03 0.019
T /) VF)I MM 19 — — — 0. 46
| 7324, 5-peCB 123) 5.0 0.9 0.3 0. 00003 0. 00015
) [23 44 5-PeCBTTD 48 1.7 0.5 0. 00003 0.0014
g |23.37, 4 4" -PeCB (+105) 33 1.0 0.3 0. 00003 0. 00099
it 2344 5-PeCB#114) 1.8 1.3 0.4 0. 00003 0. 000054
g€ [2.3.4 4,5 5 -HxCB (+167) 9.7 0.5 0.2 0. 00003 0. 00029
7 (2,337, 4, 4, 5-HxCB (156) 18 0.7 0.2 0. 00003 0. 00054
T [2,3,3.4 4,5 -HxCB (#157) 7.1 0.9 0.3 0. 00003 0. 00021
= (2,33, 4,4, 5 5 —HpCB (¥189) 2.2 0.7 0.2 0. 00003 0. 000066
L 2E /AN K 130 = = = 0. 0037
23755 —P(B 140 = — — 0. 46
A+ 8 1100 — — — 4.4
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BiE
| . |23.7.8-TeCOD [0. 36] 0.5 0.1 1 0
;57 |1, 3 6, 8-TeCDD 18 0.5 0.1 — —
5 [1,3,7,9-TeCOD 7.1 0.5 0.1 — —
l :ﬁ 1,2, 3,7, 8-PeCDD 1.4 0.30 0. 09 1 1.4
2 & [1.2.3 4,7, 8-HxCDD 1.9 0.7 0.2 0.1 0.19
A X (1,236, 7, 8-HxCDD 3.7 0.6 0.2 0.1 0.37
¥ [1,2.3,7,8 9-HxC0D 3.2 0.4 0.1 0.1 0. 32
;y‘ 1,2, 3, 4,6, 7, 8-HpCOD 91 0.8 0.2 0. 01 0. 91
0CDD 1200 17 0.5 0. 0003 0. 36
2,3, 7, 8-TeCDF 1.6 0.16 0. 05 0.1 0.16
1,2, 7, 8-TeCDF 1.8 0.16 0. 05 — —
s [1.2.3,7, 8-PeCOF 2.0 0.7 0.2 0. 03 0. 060
A~ . |23, 4,7, 8-PeCDF 21 0.4 0.1 0.3 0. 81
>y [.2.3.4.7, 8-HxCOF 33 1.0 0.3 0.1 0.33
‘jt}; 1,2 3,6, 7, 8-HxCDF 4.3 0.5 0.2 0.1 0.43
Z 4k [1.2.3,7, 8 9-HxCDF 0.4 1.5 0.4 0.1 0
7 [2.3,4,6.7, 8-HxCOF 5.3 1.3 0.4 0.1 0.53
“ [1,2,3.4,6, 7, 8-HpCOF 32 1.0 0.3 0. 01 0.32
1,2, 3, 4,7, 8, 9-HpCDF 4.2 13 0.4 0. 01 0. 042
0CDF 87 2.1 0.6 0. 0003 0. 026
& K& iA
o [TeCDDs 34 0.5 0.1 — —
23  [PeCDDs 26 0. 30 0.09 = =
i‘IJ'J HxCDDs 43 0.4 0.1 — —
> it |HoCDDs 170 0.8 0.2 - —
“ 5 |ochD 1200 7 0.5 — —
! £ PCDDs 1400 — — — 3.6
2 [TeCOFs 43 016 0.05 — —
,'jj PeCDFs 44 0.4 0.1 — —
Yy [HxCDFs 49 0.5 0.2 — -
24t [HoCODFs 74 1.0 0.3 — —
< [oCDF 87 2.1 0.6 — —
£ PCDFs 300 — — — 2.7
4 (PCDDs + PCDFs) 1700 — — — 6.3
3, 4,4', 5-TeCB (#81) 0. 93 0.6 0.2 0. 0003 0. 00028
o (3.3, 4 4" -TeCB (#77) 7.9 0.8 0.2 0. 0001 0. 00079
& (3,3, 4 4", 5-PeCB (#126) 3.5 0.6 0.2 0.1 0. 35
S [3.3'. 4.4, 55 -HxCB (#169) 0. 95 0.6 0.2 0.03 0. 029
7T £/ VA ) M 13 - — — 0.38
| [7.34 4 5-pecB 123 2.1 0.9 0.3 0. 00003 0. 000063
) [231.44 5-PeCB(#118) 68 1.7 0.5 0. 00003 0. 0020
t [23.3". 4 4" -PeCB(#105) 33 1.0 0.3 0. 00003 0. 00099
& (23,44 5-PeCB (#114) % 1.3 0.4 0. 00003 0. 000051
£ (23,4 4,55 -HxCB (#167) 11 0.6 0.2 0. 00003 0. 00033
7 (23,3, 4 4, 5-HxCB (#156) 31 0.7 0.2 0. 00003 0. 00093
T (233,44, 5 -HxCB(#157) 10 0.9 0.3 0. 00003 0. 00030
— 2.3,3,4,4',5 5 -HoCB (#189) 4.5 0.7 0.2 0. 00003 0. 00014
o 2E/ AN A 160 = = = 0. 0048
£375F—PCB 180 — — - 0. 38
SA*F U8 1900 — — - 6. 6
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RIEE
| . [2.3.7.8-TeCOD 0.58 0.5 0.1 1 0. 58
,< 7 [1,3,6, 8-TeCDD 36 0.5 0.1 = —
5 ' [1,3,7,9-TeCDD 15 0.5 0.1 — -
I jﬁ 1,2, 3, 7, 8-PeCOD 2.7 0. 30 0.09 T 27
// 1,2, 3, 4, 7, 8-HxCDD 2.9 0.7 0.2 0.1 0.29
F X 1,236, 7. 8-HxCOD 4.8 0.6 0.2 0.1 0. 48
¥+ [1.2.3.7,8 9-HxCDD 3.9 0.4 01 0.1 0.39
; +J (1,2, 3. 4,6, 7, 8-HpCDD 62 0.7 0.2 0. 01 0. 62
0CDD 730 1.6 0.5 0. 0003 0.22
2,3, 7, 8-TeCDF 2.1 0.16 0. 05 0.1 0. 21
1,2, 7, 8-TeCDF 3.0 0.16 0. 05 — =
s [1.2.3.7, 8-PeCOF 3.0 0.7 0.2 0. 03 0. 090
~ .. 2347 8-peCOF 54 0.4 0.1 0.3 1.6
/,1)' 1,2, 3, 4 7, 8-HXCOF 6.6 1.0 0.3 0.1 0. 66
U ye (123,67, 8-HxCOF 6.7 0.5 0.2 0.1 0.67
2 4 [1.2.3.7. 8 9-HxCOF [0. 66] 1.5 0.4 0.1 0
7 [2,3,4,6, 7, 8-HxCOF 7.4 1.3 0.4 0.1 0.74
“ [1,2.3,4 6, 7, 8-HpCOF 26 1.0 0.3 0. 01 0. 26
1,2, 3, 4 7, 8 9-HoCDF 37 .9 0.4 0. 01 0. 037
0CDF 20 2.1 0.6 0. 0003 0. 0060
Rk
> [TeCDDs 72 0.5 0.1 — —
7 4 |PeCDDs 59 0.30 0.09 = =
i‘IJ'J HxCDDs 73 0. 4 0.1 — —
> \it [HoCDDs 120 0.7 0.2 = —
>S5 locbd 730 1.6 0.5 - =
' : £ PCDDs 1100 — — — 5.3
% [TeCOFs 71 016 0.05 — —
,?j‘ PeCDFs 86 0.4 0.1 — —
Vi [HxCOFs 70 0.5 0.2 — —
;m HpCDF's 47 1.0 0.3 — —
2 |ocoF 20 2.1 0.6 — =
4 PCDFs 290 = = — 43
% (PCODs + PCDFs) 1300 — = = 9.6
3,4, 4, 5-TeCB (#81) 1.1 0.5 0.2 0. 0003 0. 00033
o [3.3. 4 4 -TecB (D) 21 0.8 0.2 0. 0001 0. 0021
- [3,3,4 4, 5-PeCB (#126) 12 0.6 0.2 0.1 1.2
S5 [3,37,4, 4,5 5 -HxCB (#169) 2.5 0.6 0.2 0. 03 0.075
T ) VA Mk 36 — — — 1.3
| [73.44,5peCB (123 79 0.9 0.3 0. 00003 0. 0024
’,')r‘ 23, 44 5-PeBi118) 2800 1.7 0.5 0. 00003 0. 084
i [23.37, 4 4" -PeCB(#105) 1100 1.0 0.3 0. 00003 0. 033
it (2344 5-PeCB#114) 36 13 0.4 0. 00003 0. 0011
£ [2.37, 44,5 5 —HxCB (#167) 240 0.6 0.2 0. 00003 0. 0072
T [2.3,37, 4 4", 5-HxCB (#156) 570 0.7 0.2 0. 00003 0.017
T 233445 -HxCB(157) 150 0.9 0.3 0. 00003 0. 0045
= 23,3, 4, 4,5 5 —HpCB (#189) 24 0.7 0.2 0. 00003 0. 00072
Y SYEMY: 4900 — — — 0.15
£375F—P(B 5000 — — — 1.4
FAFF % 6300 — — — 11
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Cs EiE TR B TR % TEQ
(pe/g) (pe/8) (pe/g) TEF (pg-TEQ/g)
RIEM
| . [237 8-TeCDD [0. 33] 0.5 0.1 1 0
;T [1,3, 6, 8-TeCDD 230 0.5 0. 1 — —
5 Y [1,3.7,9-TeCDD 81 0.5 0.1 — —
I f‘g 1,2, 3, 7, 8-PeCOD 2.2 0,31 0.09 1 22
Y& (1,234 7 8-HxCOD 2.5 0.7 0.2 0.1 0. 25
A X (1,236, 7, 8-HxCOD 5.2 0.6 0.2 0.1 0. 52
¥+ [1,2.3.7,8 9-HxCOD 4.0 0.4 0.1 0.1 0. 40
;‘/ 1,2, 3, 4,6, 7, 8-HpCDD 72 0.8 0.2 0. 01 0.72
0CDD 930 17 0.5 0. 0003 0.28
2,3, 7, 8-TeCDF 2.5 0.16 0. 05 0.1 0. 25
1,2, 7, 8-TeCDF 3.8 0.16 0. 05 — —
&5 [1.2,3,7 8-PeCOF 3.1 0.7 0.2 0. 03 0. 093
A .. (2,3, 4,7, 8-PeCDF 5.0 0.4 0.1 0.3 1.5
/]U 1, 2,3, 4, 7, 8-HxCOF 56 1.0 0.3 0.1 0.66
7 y& [1.2.3, 6,7, 8-HxCOF 6. 6 0.5 0.2 0.1 0. 66
Z 4k [1.2.3.7. 8 9-HxCOF [0. 60] 1.5 0.5 0.1 0
7 (2,3 4,6, 7, 8-HxCDF 8.3 1.3 0.4 0.1 0.83
“  [1,2.3,4,6, 7, 8-HpCDF 31 1.0 0.3 0. 01 0. 31
1,2, 3, 4,7, 8 9-HoCDF 3.6 T 0.4 0. 01 0. 036
0CDF 23 2.1 0.6 0. 0003 0. 0069
Rkl
o [TeCDDs 330 0.5 0.1 — —
57 [PeCDDs 75 0. 31 0.09 = =
2% [HxCDDs 68 0.4 0.1 — —
o | % HoCDDs 140 0.8 0.2 - -
“5 " |0cDD 930 Tl 0.5 — —
' £ PCDDs 1500 — — — 4.4
% [TeCoFs 84 0.16 0.05 = =
™ [PeCDFs 81 0. 4 0.1 — —
Vi [HxCOFs 72 05 0.2 - -
4t [HoCDFs 52 1.0 0.3 — =
S |ocoF 23 2.1 0.6 — -~
£ PCDFs 310 — — = 43
% (PCDODs + PCDFs) 1900 — — B 8.7
3, 4,4, 5-TeCB (#81) 1.6 0.6 0.2 0. 0003 0. 00048
o (3,37, 4 4 -TeCB (#77) 11 0.8 0.2 0. 0001 0. 0011
5 (3,3, 4,4, 5-PeCB (#126) 6. 1 0.6 0.2 0.1 0. 61
S5 (3,37, 4,4, 5 5 -HxCB (#169) 2.7 0.6 0.2 0. 03 0. 081
P 2/ AN MM 21 - — — 0. 69
| 7327, 5-recB 6123) 5.9 1.0 0.3 0. 00003 0. 00018
f? 2,3, 4,4, 5-PeCB (#118) 98 .7 0.5 0. 00003 0. 0029
t& [2.33" 4 4 -PeCB(#105) 43 1.0 0.3 0. 00003 0.0013
it (23,44, 5-PeCB (#114) 2.9 1.3 0.4 0. 00003 0. 000087
£ (23,445 5 -HxCB (#167) 13 0.6 0.2 0. 00003 0. 00039
7 (23,3, 4,4, 5-HxCB (#156) 28 0.7 0.2 0. 00003 0. 00084
T [2,3,3,44, 5 -HxCB(#157) 10 0.9 0.3 0. 00003 0. 00030
= [2,3,3", 4,455 -HoCB (#189) 5.9 0.7 0.2 0. 00003 0. 00018
I 2E/ AN NG 210 = = iz 0. 0062
£375F—P(B 230 — — — 0. 70
TAAFL 8 2100 — — — 9.4
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TR E REICHTE | REICHTS | BHESE BMEE
Cs E&E TR B TR E3 TEQ
(pe/g) (pg/g) (pg/g) TEF (pg-TEQ/g)
B
| . [2.3.7.8-TeCDD [0.14] 0.4 0.1 1 0
;<1 [1,3, 6, 8-TeCDD 1.9 0.4 0. 1 — —
5 ' [1.3.7,9-TeCDD 0. 85 0.4 0.1 - -
I fﬁ" 1,2, 3,7, 8-PeCDD <0. 08 0. 28 0. 08 1 0
¥ 12,347, 8-HxCOD [0. 29] 0.7 0.2 0. 1 0
A X (1,236, 7, 8-HxCDD 0.74 0.5 0.2 0.1 0.074
¥y [1.2.3.7,8 9-HxC0D 0.76 0.4 0.1 0.1 0.076
; v [1,2,3,4,6, 7, 8-HoCDD 7.9 0.7 0.2 0. 01 0.079
0CDD 90 1.5 0.5 0. 0003 0. 027
2,3, 7, 8-TeCDF 0. 22 0.15 0. 05 0.1 0. 022
1,2, 7, 8-TeCDF 0.19 0.15 0. 05 — —
& [1.2.3,7, 8-PeCOF 0.2 0.7 0.2 0. 03 0
A .. [2.3,4,7, 8-PeCDF [0. 30] 0.4 0.1 0.3 0
/I 1,2, 3, 4, 7, 8-HxCDF [0. 41] 0.9 0.3 0.1 0
V& [1.2.3,6.7, 8-HxCOF [0. 42] 0.5 0.1 0.1 0
Z 4k (1,23, 7,8 9-HxCOF <0. 4 1.4 0.4 0.1 0
7 (2,3 4,6, 7, 8-HxCDF [0. 60] 1.2 0.4 0.1 0
“ [1,2,3,4,6, 7, 8-HoCOF 2.3 1.0 0.3 0.01 0. 023
1.2, 3, 4,7, 8 9-HpCDF <0. 4 1.2 0.4 0. 01 0
0CDF 2.7 1.9 0.6 0. 0003 0. 00081
EEEG
o [TeCDDs 3.6 0.4 0.1 — —
7 4 PeCDDs 3.0 0.28 0.08 = —
j{\lju HxCDDs 7.6 0.4 0.1 = —
> ci¢ [HoCODs 15 0.7 0.2 = —
“5 " |ocoD 90 1.5 0.5 — —
' 2 PCDDs 120 = — — 0. 26
% [TeCoFs 4.5 015 0.05 - -
™ [PeCDFs 2.7 0.4 0.1 — —
Vi [HxCOFs 3.7 0.5 0.1 = =
Z 4t [HoCDFs 3.3 1.0 0.3 — —_
2 |ocoF 2.7 1.9 0.6 — —
£ PCDFs 17 — — — 0. 046
2 (PCODs + PCDFs) 140 — — — 0. 30
3,4, 4", 5-TeCB (#81) [0. 48] 0.5 0.2 0. 0003 0
o (3.3, 4 4 -TeCBUTN 4.0 0.7 0.2 0. 0001 0. 00040
5 (3,37, 4,4, 5-PeCB (#126) [0. 44] 0.5 0.2 0.1 0
S [3.3,4, 4,55 -HxCB (#169) [0. 30] 0.6 0.2 0. 03 0
v g 2/ F) MM 5. 2 - — — 0. 00040
| 77324 5-pecB 4123) 0. 90 0.9 0.3 0. 00003 0. 000027
?:‘ 2,3, 4,4, 5-PeCB (#118) 27 1.6 0.5 0. 00003 0. 00081
tg [23.3" 4 4 -PeCB (#105) 1 0.9 0.3 0. 00003 0.00033
It (23,44, 5-PeCB(#114) [0. 42] 1.2 0.4 0. 00003 0
E (23,4455 -HxCB (#167) 2.0 0.5 0.2 0. 00003 0. 000060
7 [2,3,3, 4,4, 5-HxCB (#156) 4.7 0.6 0.2 0. 00003 0. 00014
T [2,3,3,44,5 -HxCB(#157) 1.6 0.8 0.2 0. 00003 0. 000048
= [2,3,3, 44,55 -HpCB (#189) [0. 37 0.6 0.2 0. 00003 0
e ST/ AN N 48 - o= = 00014
£375F—P(B 54 — — — 0.0018
SA4F+ 8 190 — — — 0.30
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RELEESBREAERIRFER BT Q B/FTANVIMARE) L%

SR REICHHD | HEIcsHE | BHSE BER
Cs E TR B TR E34 TEQ
(pg/g) (pg/g) (pg/g) TEF (pg-TEQ/g)
REAR
| . [2.3.7.8-TeCOD 0.1 0.4 0.1 1 0
,<8 1,36, 8-TeCDD 14 0.4 0.1 — —
5 [1,3,7,9-TeCDD 6.9 0.4 0.1 — —
I ﬁ 1,2, 3, 7, 8-PeCDD 0. 61 0.28 0. 08 1 0. 61
¥ & [1.2.3, 4.7, 8-HxCDD 1.0 0.6 0.2 0.1 0.10
A X (1,236, 7, 8-HxCDD 2.5 0.5 0.2 0.1 0.25
¥+ [1.2,3,7,8 9-HxCDD 2.1 0.4 0.1 0.1 021
{1,236, 7, 8-HpCDD 26 0.7 0.2 0. 01 0.26
0CDD 240 1.5 0.5 0. 0003 0.072
2, 3, 7, 8-TeCOF i3 0.15 0. 04 0.1 0.13
1,2, 7, 8-TeCDF 1.2 0.15 0.04 — —
s [1.2.3.7, 8-PeCOF 1 0.7 0.2 0. 03 0.033
~ .. [2.374,7,8-PeCDF 1.5 0.4 0.1 0.3 0.45
,‘ﬁj 1,2 3, 4, 7, 8-HxCDF 2.0 0.9 0.3 0.1 0. 20
V ye [1.2.3.6,7, 8-HxCDF 2.1 0.5 0.1 0.1 0. 21
Z it [1.2.3,7, 8 9-HxCODF 0.4 1.4 0.4 0. 1 0
7 [2.3,4,6. 7, 8-HxCDF 2,2 T 0.3 0.1 0. 22
“  [1,2,3 4 6, 7, -HoCDF 9.3 1.0 0.3 0.01 0.093
1,2,3, 4 7, 8, 9-HoCDF 1. 1] 1.2 0.4 0.01 0
0CDF 6.3 1.9 0.6 0. 0003 0.0019
=] A
> [TeCDDs 28 0.4 0.1 — —
7 4 |PeCDDs 26 0.28 0.08 = s
1‘{'; HxCDDs 49 0.4 0.1 = —
> \it [HoCDDs 52 0.7 0.2 = —
¥5 " [ocoD 240 1.5 0.5 — —
' £ PCDDs 400 — — — 1.5
2 [TeCoFs 29 0.15 0.04 — —
7 [PeCDFs 26 0.4 0.1 - —
Vi [HxCOFs 22 0.5 01 - —
24 [HoCDFs 15 1.0 0.3 == =
S |ocoF 6.3 1.9 0.6 — —
£ PCDFs 98 — — — 1.8
% (PCDODs + PCDFs) 500 — — — 2.8
3.4, 4, 5-TeCB (#81) 0.94 0.5 0.2 0.0003 0. 00028
o [3.3. 4 4 -TeB (T 6.0 0.7 0.2 0. 0001 0. 00060
5 [3.3,4, 4, 5-PeCB (#126) 2.9 0.5 0.2 0.1 0. 29
S [3,37,4,4,5 5 -HxCB (#169) 0. 80 0.6 0.2 0.03 0. 024
& 2/ 2 F) hME 11 — — — 0. 31
| 77324, 5-pecB 123 1.6 0.9 0.3 0. 00003 0. 000048
f';‘ 23, 44, 5-PeCB (4118] 34 1.6 0.5 0. 00003 0.0010
t& (23,3, 4 4 -PeCB (+105) 19 0.9 0.3 0. 00003 0. 00057
it (2344 5-PeCB#114) [1. 1] 1.2 0.4 0. 00003 0
£ (23,445 5 -HxCB (#167) 3.9 0.5 0.2 0. 00003 0. 00012
2 (23,3, 4,4, 5-HxCB (#156) 7.8 0.6 0.2 0. 00003 0. 00023
T 2,33, 44,5 -HxCB (#157) 2.9 0.8 0.2 0. 00003 0. 000087
= (23,3, 44,55 -HpCB (#189) 2.1 0.6 0.2 0. 00003 0. 000063
i 2/ A)L & 72 = = = 0. 0021
223755 —PCB 83 — — — 0. 32
SAFFL U5 580 — — — 3.2
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TEPOTAFFOFAERER

REPLEGES BRI RIREH EETE R %/ #= (TERwit) TR

RMRE | HBICEHA | RBCEHD | BUHEE BESE
Cs ER TR B TR R TEQ
(pe/g) (pe/g) (pe/g) TEF (pg-TEQ/g)
Btk
| . [2.3.7,8-TeCDD 0.54 0.5 0.1 1 0.54
;7T [1,3,6,8-TeCDD 15 0.5 0.1 - -
5 Y [1,3,7,9-TeCOD 8.0 0.5 0.1 - —
[ 8 12,37, 8-PecD 1.7 0.30 0,09 1 1.7
¥ [1.2.3 4,7, 8-HxCDD 2.0 0.7 0.2 0.1 0.20
A % [1.2.3,6. 7, 8-HxCDD 21 0.6 0.2 0.1 0.31
¥+ [1.2.3.7,8 9-HxC0D 2.9 0.4 0.1 0.1 0.29
3V [1.2.3,46.7, 8-HoCDD 45 0.7 0.2 0.01 0.45
0CDD 580 1.6 0.5 0. 0003 017
2.3, 7, 8-TeCDF 5.3 0.16 0. 05 0.1 0.53
1,2, 7, 8-TeCDF 6.3 0.16 0.05 - -
s [1.2.3.7, 8-PeCOF 2.6 0.7 0.2 0.03 0.078
R . [2.3.477 8-PeCDF 3.1 0.4 0.1 0.3 0.93
/:')' 1,2, 3, 4 7, 8-HxCDF 42 1.0 0.3 0.1 0.42
Vye [1.2.3,6,7, 8-HxCOF 43 0.5 0.2 0.1 0.43
2 4. [1.2.3,7, 8 9-HxCOF [0. 45] 1.5 0.4 0.1 0
2 [2.3,467.8-xCOF 4.6 1.2 0.4 0.1 0. 46
1,2, 3, 4,6, 7, 8-HpCDF 25 1.0 0.3 0.01 0.25
1,2, 3.4, 7,8 9-HoCDF 57 1.3 0.4 0.01 0.022
0CDF 16 2.0 0.6 0.0003 0.0048
Rk
> [TeCDDs 34 0.5 0.1 - -
7« [PeCDDs 28 0.30 0.09 — =
29y [HxCODs 41 0.4 0.1 = —
> \& [HoCDDs 87 0.7 0.2 - =
¥5 " [0cDD 580 1.6 0.5 - =
' 2 PCDDs 770 - - — 8.1
% [TeCoFs 62 0.16 005 — —
» ™ [PeCDFs 50 0.4 0.1 — -
Y [HXCOFs 44 0.5 0.2 - -
4 [HoCDFs 39 1.0 0.3 - —
~ |ocoF 16 2.0 0.6 — -
% PCDFs 210 - = - 31
Z (PCDDs + PCDFs) 980 - — — 6.8
3,4, 4, 5-TeCB (#81) 1.4 0.5 0.2 0. 0003 0. 00042
o [3.3. 4,4 -TeCB#77) 16 0.7 0.2 0. 0001 0.0016
— [3.37,4,4", 5-PeCB (#126) 5.5 0.6 0.2 0.1 0.55
S [3.3",4,4",5 5 -HxCB (#169) 1.5 0.6 0.2 0.03 0.045
F £/ F)MME 25 — — — 0. 60
| [T 344, 5-pPecB123 41 0.9 0.3 000003 0.00012
?;‘ 2.3, 4,4, 5-PeCB (#118) 170 3 0.5 0.00003 0. 0051
t5 23374 4" -PeCB (#105) 82 1.0 0.3 0.00003 0.0025
It (23,44 5-PeCB(#114) 4.1 1.3 0.4 0.00003 0.00012
£ (23,44, 55 -HxCB (#167) 16 0.5 0.2 0.00003 0.00048
7 [2.3.3', 4 4", 5-HxCB (#156) 35 0.7 0.2 0.00003 0.0011
T [23.3.4.4,5 -HxCB(¥157) 11 0.9 0.3 0.00003 0.00033
= [2.3,3. 44,55 -HoCB (#189) 3.3 0.7 0.2 0. 00003 0.000099
e SE/ANNE 330 = — = 00098
23755 —P(B 350 — — — 061
SAAF 8 1300 — — = 7.4
. SRREOMSOEIT ORIEE, B TRU LR TRREORETHILETT.
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TRPDTAFFLUEHRERR

RERSESBEMERIRER BT s BRARMN LR
SRR BECHEH3 | BB | BHSE Hit Sl
Cs Ei TR B TR [E3 TEQ
(pg/g) (pg/g) (pe/g) TEF (pg-TEQ/g)
R
| . [23.7,8-TeCOD [0. 15] 0.5 0.1 1 0
;71 (1,3, 6, 8-TeCDD 19 0.5 0.1 — —
5 ') [1,3,7,9-TeCOD 5.7 0.5 0.1 - —
I ﬁ 1,2, 3,7, 8-PeCDD 0. 61 0. 30 0.09 1 0. 61
¥ & [1.2.3 4,7, 8-HxCDD 1.0 0.7 0.2 0.1 0.10
A X [1.2.3,6, 7. 8-HxCOD 1.4 0.6 0.2 0.1 0.14
¥+ [1,2.3,7, 8 9-HxCOD 1.8 0.4 0.1 0.1 0.18
;‘} 1,2 3, 4,6, 7, 8-HpCDD 30 0.7 0.2 0. 01 0.30
0CDD 400 1.6 0.5 0. 0003 0.12
2,3, 7, 8-TeCDF 11 0.16 0. 05 0.1 0. 11
1,2, 7, 8-TeCDF 0.84 0.16 0. 05 — —
s [1.2.3,7, 8-PeCOF 1.1 0.7 0.2 0. 03 0. 033
~ . [23,4,7 8-PeCOF T 0.4 0.1 0.3 0. 51
>’,)‘ 1,2 3 4,7, 8-HxCDF 1.8 1.0 0.3 0.1 0.18
7y (1,23 6. 7, 8-HxCDF 1.9 0.5 0.2 0.1 0.19
Z 4k (12,37, 8 9-HxCDF 0.4 1.5 0.4 0.1 0
7 [2.3,4.6. 7. 8-HxCDF 27 1.2 0.4 0.1 0. 27
“ [1.2.3,4,6, 7, 8-HpCDF 9.2 1.0 0.3 0. 01 0. 092
1,23, 4,7, 8 9-HoCDF IF 1.3 0.4 0. 01 0.017
0CDF 13 2.0 0.6 0. 0003 0. 0039
BhLS
<~ [TeCDDs 29 0.5 0.1 — —
o7 & [PeCDDs 13 0.30 0.09 = -~
1‘]/-; HxCDDs 21 0.4 0.1 — —
> & |HoCDDs 59 0.7 0.2 — —
“5 " [0CDD 400 1.6 0.5 — —
! % PCODs 520 — — — 1.4
2 [TeCOFs 23 016 0.0 - —
™ [PeCDFs 24 0.4 0.1 — —
7 [HxCOFs 21 05 0.2 - -
24 [HoCDFs 18 1.0 0.3 - —
< [ocoF 13 2.0 0.6 — —
£ PCDFs 99 — — — 1.
% (PCODs + PCDFs) 620 - — — 2.9
3,4, 4", 5-TeCB (#81) [0. 33] 0.5 0.2 0. 0003 0
o [3.3'.4.4'-TeCB(#77) 6.8 0.7 0.2 0. 0001 0. 00068
5 (3,3, 4 4", 5-PeCB (#126) 1.6 0.6 0.2 0.1 0.16
S [3.3'.4. 4,5 5 -HxCB (#169) [0. 52] 0.6 0.2 0. 03 0
T £/ VA hME 9.2 — — — 0.16
| [T 344, 5-pecB 3123) 1.4 0.9 0.3 0. 00003 0. 000042
’,J‘ 2,3".4 4, 5-PeCB (#118) 54 A 0.5 0. 00003 0.0016
y |23.3, 4 4 -PeCB (#105) 23 1.0 0.3 0. 00003 0. 00069
it [2.3.4.4',5-PeCB (¥114) Tl 18 0.4 0. 00003 0. 000051
£ (23,44 55 -HxCB (#167) 9.0 0.5 0.2 0. 00003 0. 00027
7 (23,34 4", 5-HxCB (#156) 19 0.7 0.2 0. 00003 0. 00057
T (23,344 5-HxCB(#157) 6. 6 0.9 0.3 0. 00003 0. 00020
— [2.3,3'. 4,455 -HoCB (#189) 2.5 0.7 0.2 0. 00003 0. 000075
i ST/ ANLE 120 =3 = = 0. 0035
£3753—P(B 130 — — - 0.16
TA A+ 5 750 — — — 3.0
&1L FRUREOMDOFEWAOKIES. BRETRULERTRABORETHI_EERT .
2. FAMBREOMPND"<a"lE B TR (a) RETHI_LETRT,
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TEADTAFF U ERERHR

REFIAGE S BRI RIRFE T T REREE LR

AR BHICHETE | RECETE | BHSE BESE
Cs ER TR BRHE TR X TEQ
(pg/g) (pg/g) (pe/g) TEF (pg-TEQ/g)
BHA
| . [2.3.7.8-TeCDD <0.1 0.5 0.1 1 0
/7R [1.3.6, 8-TeCOD T 0.5 0.1 — s
5 ! [1.3.7,9-TeCDD 2.6 0.5 0.1 — —
I :ﬁ 1,2, 3, 7, 8-PeCDD 0. 29 0. 29 0. 09 1 0. 29
¥ &5 [1.2.3, 47, 8-HxCOD [0. 65 0.7 0.2 0.1 0
F 5 1.2 3,6, 7, 8-HxCOD 0.79 0.6 0.2 0.1 0.079
¥+ [1,2.3,7,8 9-HxCOD 0. 80 0.4 0.1 0.1 0. 080
; v (1,2, 3,4 6,7, 8-HpCDD 9.1 0.7 0.2 0. 01 0. 091
0CDD 92 1.6 0.5 0. 0003 0. 028
2, 3, 7, 8-TeCDF 0. 34 0.16 0. 05 0.1 0. 034
1,2, 7, 8-TeCDF 0. 56 0.16 0. 05 — —
s [1.2,3,7, 8-PeCOF 0. 54] 0.7 0.2 0. 03 0
~ .. |23, 4,7, 8-PeCDF 0.73 0.4 0.1 0.3 0.22
/3 1,2, 3, 4 7, 8-HxCDF 1.0 0.9 0.3 0.1 0.10
Y s& [1.2.3 6,7, 8-HxCDF 0. 96 0.5 0.1 0.1 0. 096
24 [1.2.3,7, 8 9-HxCOF <0. 4 1.4 0.4 0.1 0
Z |23, 4,6, 7, 8-HxCDF 1.4 1.2 0.4 0.1 0.14
~  [1,2,3.4,6, 7. 8-HpCDF 4.2 1.0 0.3 0. 01 0. 042
1,2, 3, 4,7, 8, 9-HpCOF [0. 67] 1.3 0.4 0. 01 0
0CDF 3.7 2.0 0.6 0. 0003 0. 0011
[&] {4
> |TeCDDs 12 0.5 0.1 — —
57  [PeCODs 5.8 0.29 0.09 — =
i'lju HxCDDs 1 0.4 0.1 — —
> it |HeCDDs 19 0.7 0.2 = =
“5 " [ocoD 92 1.6 0.5 — =
' £ PCODs 140 = — — 0.57
7 [TeCoFs 10 0.16 0.05 - -
,7}* PeCDFs 11 0.4 0.1 - —
Vs [HXCDFs 9.7 0.5 0.1 — p
;m HpCDFs 7.9 1.0 0.3 — —
2 |ocor 37 2.0 0.6 — —
£ PCDFs 42 — — — 0. 63
% (PCDDs + PCDFs) 180 — - 1.2
3, 4,4, 5-TeCB (#81) [0. 40] 0.5 0.2 0. 0003 0
o 3.3, 4,4 -TeCB477) 5.1 0.7 0.2 0. 0001 0. 00051
< [3,3", 4,4, 5-PeCB (#126) 2.0 0.5 0.2 0.1 0.20
5 (3,3, 4 4,5 5 -HxCB (#169) 0. 60 0.6 0.2 0. 03 0.018
+ 2/ VA ME 8.1 — — — 0. 22
| 7344, 5-peCB 7123) 3.9 0.9 0.3 0. 00003 0. 00012
’,'5‘ 2,3, 4 4, 5-PeCB (#118) 63 1.6 0.5 0. 00003 0. 0019
t& [2.3.37 4 4" -PeCB (#105) 30 1.0 0.3 0. 00003 0. 00090
it [2.3.4.4",5-PeCB (#114) 1.2 1.2 0. 4 0. 00003 0. 000036
£ (2.3, 44,5 5 -HxCB (#167) 16 0.5 0.2 0. 00003 0. 00048
7 2,33, 4,4, 5-HxCB (#156) 24 0.7 0.2 0. 00003 0. 00072
T [2,3,3,4 4,5 -HxCB (#157) 10 0.8 0.3 0. 00003 0. 00030
= 2,33, 44,5 5 -HpCB (#189) 2.3 0.7 0.2 0. 00003 0. 000069
il S EIY 150 = — L 0. 0045
£31755—P(B 160 — — — 0. 22
TAXF % 340 — — — 1.4
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TEPDOTAFFLUERERR

REPILIGE & BFEA A IRBERZ B ETE U 58/ 1805 (/\PEt) T1R

TRRE RECEES | BEcETS | BHSE EMER
Cs Eit TR B TR E34 TEQ
(pe/g) (pe/g) (pe/g) TEF (pg-TEQ/g)
Rtk
| . [2.3.7.8-TeCDD 0. 62 0.5 0.1 1 0. 62
;<78 |1, 3,6, 8-TeCDD 67 0.5 0.1 — —
5 ! [1,3,7,9-TeCDD 25 0.5 0.1 - —
| ﬁ 1,2, 3, 7, 8-PeCOD 2.4 0.30 0. 09 ] 2.4
Y& [1.2.3 4,7, 8-HxCDD 2.7 0.7 0.2 0.1 0. 27
A X 1,236, 7. 8-HxCOD 5.2 0.6 0.2 0.1 0. 52
¥+ [1,2.37,8 9-HxCDD 48 0.4 0.1 01 0.48
; v 1,234, 6,7, 8-HpCDD 83 0.7 0.2 0. 01 0.83
0CDD 840 1.6 0.5 0. 0003 0.25
2,3, 7, 8-TeCDF 4.5 0.16 0. 05 0.1 0. 45
1,2, 7, 8-TeCDF 4.8 0.16 0. 05 — —
55 [1.2.3,7, 8-PeCOF 3.8 0.7 0.2 0.03 0.11
~ .. (2.3,4,7, 8-PeCDF 5.2 0.4 0.1 0.3 1.6
'y 11234 7, 8-HxCDF 5.5 1.0 0.3 0.1 0.55
V4 [1.2.3 6,7, 8-HxCOF 5.9 0.5 0.2 0.1 0.59
Z 4k (1,23, 7.8 9-HxCDF <0. 4 1.5 0.4 0.1 0
7 (2,3, 4,6, 7, 8-HxCDF 6. 2 12 0.4 0.1 0. 62
“  [1,2.3,4,6, 7, 8-HpCDF 21 1.0 0.3 0. 01 0. 21
1,2, 3 4,7, 8 9-HoCDF 3.0 A 0.4 0. 01 0. 030
0CDF 21 2.0 0.6 0. 0003 0. 0063
Y35
> [TeCDDs 110 0.5 0.1 — —
T 4 |PeCDDs 52 0. 30 0. 09 — —
A
270 HxCDDs 66 0.4 0.1 — —
> it [HoCDDs 170 0.7 0.2 = —
~ 5 [0CDD 840 1.6 0.5 - —
' £ PCDDs 1200 — — — 5.4
7 [TeCoFs 100 0.16 0. 05 — —
» ™ [PeCDFs 83 0.4 0. 1 — —
Vg [HxCOFs 60 0.5 0.2 - —
24 [HoCDFs 4 1.0 0.3 — —
< [ocoF 21 2.0 0.6 — —
£ PCDFs 310 — - — 4.1
Z (PCODs + PCDFs) 1500 — = = G
3, 4,4, 5-TeCB (#81) 3.9 0.5 0.2 0. 0003 0.0012
o (3.3, 4 4" -TeCB (#77) 34 0.7 0.2 0. 0001 0. 0034
5 (3,3, 4,4, 5-PeCB (#126) 22 0.6 0.2 0.1 2.2
S [3,3",4,4,5 5 -HxCB (#169) 3.9 0.6 0.2 0. 03 0.12
£ 3 £/ FI M 64 — - — 2.3
| 7324 5-peCB123) 13 0.9 0.3 0. 00003 0. 00039
fg‘ 2,3, 4,4, 5-PeCB (#118) 280 11 0.5 0. 00003 0. 0084
tg [2.3.3, 4 4" -PeCB(#105) 170 1.0 0.3 0. 00003 0. 0051
& [2.3.4.4",5-PeCB (#114) 6.9 1.3 0.4 0. 00003 0. 00021
£ [2.3,4,4,5 5 -HxCB (#167) 36 0.5 0.2 0. 00003 0.0011
7 (23,3, 4,4, 5-HxCB (#156) 7 0.7 0.2 0. 00003 0. 0023
T [2.3,3,44, 5 -HxCB (#157) 25 0.9 0.3 0. 00003 0. 00075
— [2,3,3', 4,4, 5 5 ~HoCB (#189) 9.8 0.7 0.2 0. 00003 0. 00029
e Ve 610 E o = 0.019
£3753—PCB 680 - — — 2.3
GAAF 4 2200 — - — 12
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TIRADF (A F L ERERER

REFILEE & BREANEER IR BE A2 B ATE v

RIEREA iR

TR REIcBHE | REIcss | SesE BHER
Cs TR TR B TR R TEQ
(pg/g) (pg/g) (pe/g) TEF (pg-TEQ/g)
BRI
| . [2.3.7,8-TeCDD [0.19] 0.5 0.1 1 0
;71 [1,3, 6, 8-TeCDD 27 0.5 0.1 — —
5 ! [1.3,7,9-TeCDD 13 0.5 0.1 - -
I jﬁ 1,2, 3, 7, 8-PeCDD 1.4 0.29 0. 09 1 1.4
¥ o [1.2.3 47, 8-HxCOD 17 0.7 0.2 0.1 0.17
A X 1,236, 7, 8-HxCDD 2.6 0.6 0.2 0.1 0. 26
j‘:y 1,2, 3, 7, 8, 9-HxCDD 2.8 0.4 0.1 0.1 0.28
3V [1.2.3, 4,67, 8-HpC0D 28 0.7 0.2 0.01 0.28
0CDD 280 1.6 0.5 0. 0003 0. 084
2, 3, 7, 8-TeCDF 2.1 0.16 0. 05 0.1 0. 21
1,2, 7, 8-TeCDF 2.6 0.16 0. 05 — —
& [1.2.3,7, 8-PeCOF 2.4 0.7 0.2 0.03 0.072
A .. (2.3, 4,7, 8-PeCDF 3.0 0.4 0.1 0.3 0.90
/j 1,2 3, 4 7, 8-HxCOF 5. 4 1.0 0.3 0.1 0.54
Y i& 1,23 6.7, 8-HxCOF 3.8 0.5 0.1 0.1 0.38
Z 4k [1.2.3,7, 8 9-HxCDF <0. 4 1.4 0.4 0.1 0
3 2,3, 4,6, 7, 8-HxCDF 4.5 2 0.4 0. 1 0.45
1,23, 4, 6, 7, 8-HpCDF 16 1.0 0.3 0.01 0.16
1,2, 3, 4,7, 8, 9-HoCDF 2.0 & 0.4 0.01 0. 020
0CDF 13 2.0 0.6 0. 0003 0. 0039
R
> [TeCDDs 51 0.5 0. 1 — —
o« [PeCDDs 33 0.29 0.09 — —
1%y [HxCODs 39 0.4 01 — —
> | [HoChDs 57 0.7 0.2 = -
S () 280 1.6 0.5 - —
' £ PCDDs 460 — — — 2.5
% [TecoFs 54 0.16 0.05 — -
» ™ [PeCDFs 48 0.4 0.1 — —
Ve [HxCOFs 40 0.5 0.1 - —
24 [HoCOFs 26 1.0 0.3 — —
S |ocoF 13 2.0 0.6 — —
£ PCDFs 180 — — — 2.7
2 (PCDDs + PCDFs) 640 = = = 52
3,4, 4, 5-TeCB (#81) 1.2 0.5 0.2 0. 0003 0. 00036
o [3.3. 4 4 -TeCBUTN 12 0.7 0.2 0. 0001 0. 0012
5 (3,3, 4,4, 5-PeCB (#126) 7.5 0.5 0.2 0.1 0.75
5 3,37, 4,45 5 -HxCB (169) 1.7 0.6 0.2 0.03 0. 051
T 2/ FIN MME 22 — — — 0. 80
| 344, 5-peCB G123) 4.5 0.9 0.3 0. 00003 0.00014
) [23. 4.4 5-PeCB118) 68 17 0.5 0. 00003 0. 0020
s (233" 4 4 -PeCB (+105) 30 1.0 0.3 0. 00003 0. 00090
it (23,44 5-PeCB (#114) 1.8 1.2 0.4 0. 00003 0. 000039
£ (23,445 5 -HxCB (#167) 9.9 0.5 0.2 0. 00003 0. 00030
7 (23,37, 4 4", 5-HxCB (#156) 18 0.7 0.2 0. 00003 0. 00054
T [2,3,3,4.4, 5 -HxCB(#157) .7 0.9 0.3 0. 00003 0. 00023
= [2,3,3,4,4,55 -HoCB (#189) 3.9 0.7 0.2 0. 00003 0. 00012
e SYENY 140 — = = 0. 0043
£3755 —P(B 170 — — — 0. 81
SAFF 4 800 — — — 6.0
&1 RREOMTOEMF ORI, BETRULER FTRABORETHIEETT,

2. EAREOMPD"<a"lE. BMETR(a) KRB THAIEETT,
3. EMHMEFEHIL. WHO2006)DTEFZEALT=,

4. BHFEI EERTRRBEORURELZO(EO)LLTHHELZLOTHS,

%% 5-11




